CemecTpoBa KOHTPOJILHA po0oTa 3 ajredpu 9 kiac

ITouyaTkoBuii i cepenHiii piBeHb HABYAJBHUX J0CSATHEHb.

3aBnanHs 1-4maioTh 1o 4 BapiaHTa BIAMOBIIL, 3 IKUX TUIBKH OJHA MPaBUIIbHA.

OO0epiTh IpaBUIIBHY, HA BaIly AYMKY,BIAMIOB1/Ib.

1. (16an) SAkuii 3 HaBeJeHUX MPOMIKKIB € po3B’A3KOM HepiBHOCTI -4x+26> 30

A b B I
(-14;+ ) (-0 ;-1] [-1; + 0 ] (to ;14)
2.(16an) 3uaiigiTh 3HaYyeHHs PyHKHii y=x’-4x+8 y Toumi x,=-2
A b B I
0 4 6 20
3.(16an) 3HaiigiTe HyJi pyHknii y=x*-49
A b B I
49 0 71-7 7
4.(1 6aa) Po3B'sKiTH cHcTeMy HepiBHOCTeH {SX -15<0,
6x—22>10.
A b B I
(2; 5]; [2; 5); (—o05); [2; + ).
5.(20a;1u1) BcTaHOBUTH BiANOBIAHICTH Mixk PyHKII€0 Ta 00J1aCTIO
BU3HAYEHHA :
[y= 3 A(- o0;+o0)
4x—-20
2. y=+/-5x+12 B.(- »;2,4]
3. y=— % B.(- %;5) (5;+ =)
Jx+7
4. y=2,5x-6 [.(-7;+ )
A.(- :0)

JlocTaTHiii Ta BUCOKMH PiBeHb HABYAJBHHMX JOCATHEHb.

Pimienns 3aBgane 6-8 NOBUMHHO MaTu 0O0TpyHTyBaHHS. [loTpiOHO 3anucaTu
MIOCJIIJOBHI JIOT1YHI A1 Ta IMOSICHEHHS.

6.(30aau) Iodyayiite rpadik ¢pyukuii y= x> +2x-3.Kopucrywuuco rpadikom :
a) poO3B’SLKITH HepiBHICTH X°+2X-3>0; 0) yKaKiTh MPOMIKKI 3pocTaHHSs

(yHKIii.

8.(30aau) 3HaiiaiTe 00JacTh BU3HAYEHHS PYHKILII: y=

—Ix+7
J7x? —15x+8




